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Ex 1:(*) - 2 pts — Développer les expressions suivantes
f(x)=—2(4x-17+3  ;  g(x)=(2x-5)(1-3x) ;
h(x)=(7x—2)(7x+2) ; k(x)=(x—1)*+(1—x)’

Ex 2 : (*) - 2 pts — Factoriser les expressions suivantes
f(x)=(2x—1)0-4 ; g(x)=(2x—1)(x+1)+(2x—1)(3x-2) ;
h(x)=(1-2x)(2x+3)—(2x+3)(—x+4) ; k(x)=(4x+2)’—(x—5)

Ex 3 : (**) - 3 pts — Simplifier les expressions suivantes

2 3 _ _x—1 x+2 _2x—-1 x-3
FX)= gt 3 9=y o W= o

Ex 4 : (**) - 3 pts — Résoudre les équations suivantes
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Ex 4 : (**) - 3 pts — Résoudre les équations suivantes

(E,): —2x+3=4(2x-1) (E,): (4x-1)=25 (E,)): —2x+3=4(2x-1) (E,): (4x—1)7=25
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Ex 1 : (*) - 2 pts — Développer les expressions suivantes
flx)=—2(4x-1+3 5  g(x)=(2x-5)(1-3x) ;
h(x)=(7x-2)(7x+2) ; k(x)=(x—1)+(1-x)

Ex 2 : (*) - 2 pts — Factoriser les expressions suivantes
f(x)=2x—1)0-4 ; g(x)=(2x—1)(x+1)+(2x—1)(3x-2) ;
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Ex 4 : (**) - 3 pts — Résoudre les équations suivantes
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Ex 1:(*) - 2 pts — Développer les expressions suivantes
f(x)=—2(4x—1)+3 ;o glx)=(2x=5)(1-3x) ;
h(x)=(7x-2)(7x+2) ; k(x)=(x—1)+(1—x)

Ex 2 : (*) - 2 pts — Factoriser les expressions suivantes
f(x)=(2x=1)-4 ; g(x)=(2x—1)(x+1)+(2x—1)(3x—2) ;
h(x)=(1-2x)(2x+3)—(2x+3)(—x+4) ; k(x)=(4x+2)°—(x—5)’

Ex 3: (**) - 3 pts — Simplifier les expressions suivantes
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Ex 4 : (**) - 3 pts — Résoudre les équations suivantes
(E)): —2x+3=4(2x—1) (E,): (4x—1)’=25
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E): ~ 5 Toert (Ey): (—x+3]'=(2x-1)




